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令和５年７月４日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和５年７月４日（火）午前９時 00分～午前 10時 01分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長（欠席）、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、地域開

発推進担当部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、議

会事務局長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、秘書広報

課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

 

３．会議事項 

（１）令和５年第３回市議会（６月）定例会委員会における課題と今後の対応【各部】 

◆説 明【各部長】 

（各部長から資料により説明し、情報共有）  

◆協議結果 

〇 了承。 

 

４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①理事者への「報・連・相」について 

  

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①令和５年度千曲市障害者就労施設等からの物品等の調達方針について【資料１】 

②長野県パートナーシップ届出制度について            【資料２】 

③長野県パートナーシップ届出制度への（市の）対応について 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①東京・宇和島市におけるあんずの販促活動の実施について（６月 28日～７月２日） 

  

【建設部長】 

  《情報共有》 

①都市計画道路一重山線等の計画変更に関する地元説明会について 

  

【教育部長】 

  《情報共有》 

①千曲市誕生 20周年記念事業「未来の千曲市へ」作文コンクールの審査について 

②市民プール開園に伴う職員の協力について 

③千曲市総合運動公園基本構想に伴う戸倉体育館周辺の整備方針について 
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【教育長】 

〇 学校関係の方で申し上げます。現在学校関係小中合わせてコロナの関係はほとんど報告が上

がってきておりません。ただ中学の方で、ちょうど中体連の最中に１校からコロナが発生しま

して１つの競技に出場辞退というような状況もありました。小学校関係は、今、キャンプ、そ

して修学旅行というようなところで 1学期の後半の状況です。 

 

【総合政策課長】 

  《情報共有》 

①千曲市誕生 20周年記念式典・記念講演の概要について 

 

【副市長】 

〇 先程の追加ですが、理事者へ説明に来るときにできるだけ部長・課長あたりでお願いしたい

ということですが、もちろんこれ原則ということで、必要があれば係長、一般の職員も来てい

ただいて結構です。何でもかんでもって意味じゃないってことで理解いただきたいと思います。 

それから、市長も今日風邪気味ということで、先ほど教育長からコロナのこともあったので

すが、どうも一部にはまた広がっているような情報もあり、高校の方でも出ているようですが、

その辺も含めて。だいぶ暑くなって体も大変な時期になってくるし、そうかと思うと朝晩、梅

雨の時期で冷えるときもあるということで健康管理また気をつけるように一つ職員にお願いし

たいということでまた頑張っていただきたいと思います。 

 

 

５．閉 会 


